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Junior 4

Obdélnikovy prouzek papiru ABCD o rozmérech 16 cm x 4 cm byl prelozen podél
¢ary MN tak, aby vrchol C splynul s vrcholem A (viz obrazek). Urcete obsah
pétithelniku ABMND'.

B M C
(A) 27 cm? (B) 37cm? (C) 47 cm? (D) 57 cm? (E) 67cm?

Ve strasidelné vile visi ze stropu 5 Zarovek. Kazd4 z nich bud sviti, nebo je
zhasnuta. Kdykoliv Zarovku rozsvitite nebo zhasnete, zménite jeji stav. Souc¢asné
ndhodné zméni stav jina zarovka. Na poéatku jsou vSechny zarovky zhasnuté. Co
muzete prohlasit, pokud vy desetkrat zménite jejich stav?

(A) Neni mozné, aby byly vSechny Zarovky zhasnuté.
(B) Je jisté, Ze jsou vSechny zZarovky rozsvicené.

(C) Neni mozné, aby byly vSechny Zarovky rozsvicené.
(D) Je jisté, ze jsou vSechny zarovky zhasnuté.

(E) ZAadné predchozi tvrzeni neni pravdivé.

Nikolas vypsal vSechna trojmistna ¢isla a pro kazdé z nich spocital souéin jeho
¢islic. VSechny souéiny pak secetl. Jaké ¢islo mu vyslo?
(A) 452 (B) 4500 (C) 45° (D) 2% (E) 3%

Cisla od 1 do 120 jsou zapséana do 15 fad (viz obrazek). Ve kterém sloupci (pocitano
zleva) je soucet cisel nejvetsi?
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Ulohy za 3 body

. Necht M a N jsou stfedy ramen rovnoramenného

trojihelniku (viz obrazek). Cisla vyjadiuji obsahy

jednotlivych trojihelnikd. Obsah plochy bilého M N

¢tyruhelniku je:

A3 ®4 ©>5 D6 (E)7 3 3
6

. Jestlize soucet ¢islic sedmimistného ¢isla je 6, pak souéin téchto ¢islic je:

(A) 0 B) 6 < 7
D)1-2-3-4-5-6-7 E) 5

. Kvadr na obrazku je sestaven ze ¢tyri ¢asti. Kazda ¢ast se sklada

ze 4 krychlicek stejné barvy. Urcete tvar bilé ¢asti.

v {Pemmedtl =~

. Je ddn pravouhly trojuihelnik ABC s odvésnami délek 6 cm a 8 cm. Necht body K,

L, M jsou stredy jeho stran. Kolik centimetria mé#i obvod trojuhelniku KLM?

(A) 6 B) 12 ©) 15 D) 20 (E) 24

. Ctverec ABCE o strané délky 4 cm mé stejny D g
obsah jako trojuhelnik ECD (viz obrazek). Urcete c
vzdéalenost bodu D a primky g (v centimetrech). B
(A) 8 (B) 4+4V3
(©) 12 (D) 10V2
(E) Zalezi na poloze bodu D E A

. Délky dvou stran étyidhelniku jsou 1 a 4. Jedna z jeho uhlopiicek délky 2 jej

rozdéluje na dva rovnoramenné trojahelniky. Urcete obvod ¢tyruhelniku.
(A) 8 ®B) 9 (C) 10 D) 11 (E) 12
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Junior 2

. Jestlize délim c¢isla 144 a 220 prirozenym ¢islem x, dostanu zbytek 11. Cislo x je:

A) 7 3B) 11 (©) 15 (D) 19 (E) 38

. KdyZz Adam stoji na stole a Petr na zemi, je Adam vy$si o 80 cm. JestliZe Petr stoji

na stole a Adam na zemi, je Petr vyssi o 1 m. Jak vysoky je stal?

(A) 70ecm (B) 80cm (C) 90cm (D) 100cm (E) 120cm

Ulohy za 4 body

. Horkymi favority na vitézstvi v maratonu jsou tii béZci Kan, Ga a Roo. Lucka

prohlasila: ,Vyhraje Kan nebo Ga.“ Jarka rekla: ,Jestlize bude Ga druhy, vyhraje
Roo.“ Eva tvrdila: ,Bude-li Ga tieti, Kan nevyhraje.“ Dita fekla: ,Druhy bude bud’
Ga nebo Roo.“ V jakém poradi bézci dobéhli, pokud vime, Ze vSechny kamaradky
mély pravdu?

(A) Kan, Ga, Roo
(D) Ga, Kan, Roo

(B) Kan, Roo, Ga
(E) Ga, Roo, Kan

(C) Roo, Ga, Kan

Sara a Veronika si hdzeji minci. Kdyz padne panna, vyhrava Sara a Veronika ji
musi dat 2 bonbony. Pokud padne orel, vitézkou je Veronika a Sara ji da 3 bonbény.
Po triceti hodech maji obé divky stejny pocet bonboni jako mély pavodné. Kolikrat
vyhrala Veronika?

(A) 6krat (B) 12krat (C) 18krat (D) 24krat (E) 30krat
< 6 cm =
Do obdélniku o délce jedné strany 6cm jsou vepsany K \

shodné kruhy jako na obrazku. Jaka je nejmensi vzda-
lenost mezi Sedymi kruhy?
(A) lem (B) V2em
(D) %cm (E) 2cm

(C) 2v3-2cm

Vasek mé v pokoji ¢tvery hodiny, ovSem jdou $patné. Jedny ukazuji nepresné o 2
minuty, druhé o 3 minuty, tfeti o 4 minuty a ¢tvrté o 5 minut. V jednom okamziku
uvidél Vasek na svych hodindch ¢asy: za 6 minut t¥i, za 3 minuty t¥i, 2 minuty po
tieti a 3 minuty po tieti. Kolik bylo piesné hodin?

(A) 2.57 (B) 2.58 (C) 2.59 (D) 3.00 (E) 3.01

Kolik existuje ¢tyrmistnych c¢isel, které maji na pozici stovek c¢islici 3 a soucet
zbyvajicich ¢islic je také tii?
(A) 2 B) 3 ) 4 D) 5 (E) 6
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Junior 3
Do tabulky doplite ¢&isla tak, aby soucet ve vSech fadcich byl | o | 4 2
stejny a ve vSech sloupcich také stejny. Urci éislo v Sedém policku
tabulky? 313
A 1 (B) 4 ©) 6 D) 8 (E) 9 6 1
Posledni nenulov4 éislice éisla K = 259 . 34. 553 je

(A) 2 (B) 4 () 6 (D) 8 (E) 9

Rovinny utvar na obrazku je slozen ze dvou ¢tvercta s délkami
stran 4 cm a 5 cm, trojihelniku o obsahu 8 cm? a $edého rovno-
bézniku. Urcete obsah Sedého rovnobézniku.

(A) 16ecm? (B) 18cm? (C) 19cm? (D) 20ecm? (E) 21 cm?

Ulohy za 5 bodt

Pro néktera prirozena ¢isla m a k plati: 2012 = m™ - (m”* — k). Uréete k.

(A) 3 B) 5 o7 D) 9 (E) 11

/

Na obrazku vidite pravouhly trojihelnik s dél-
kami stran 5, 12 a 13. Urcete polomér vepsané

pulkruznice. /
(A) % B) 10 ©) 12 D) 13 ®) %

3 3 3 o 12

3
> 5

Zlatnik ma k dispozici 12 zlatych dvojocek, ze kterych chce udélat jeden delsi
uzavieny retizek. Na obrazku vidite pocate¢ni a koncovy stav jeho prace. Aby
tak ucinil, musi nékterad otka nejprve rozeviit a nasledné zav¥it. Jaky je nejmensi
pocet ofek, které musi rozeviit?
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20. Je dano Sest rdznych prirozenych ¢isel, z nichZ nejvétsi oznatme n. Mezi nimi

existuje pouze jeden par takovy, Zze mensi ¢islo nedéli ¢islo vétsi. Nejmensi hodnota
¢isla n je:

(A) 12 (B) 16 (C) 17 (D) 24 (E) 32



